
Η Αυστραλία παρακολουθεί την κινεζική «ομάδα
εργασίας» στη Θάλασσα των Φιλιππίνων

Η είδηση ήρθε καθώς ο υπηρεσιακός πρωθυπουργός Ρίτσαρντ Μαρλς ανακοίνωσε μια

τεράστια αναδιάρθρωση του υπουργείου Άμυνας της Αυστραλίας.

Ο υπηρεσιακός πρωθυπουργός Ρίτσαρντ Μαρλς δήλωσε ότι η ίδρυση ενός νέου οργανισμού θα οδηγήσει σε σαφέστερη

λογοδοσία για την υλοποίηση μεγάλων έργων. Πηγή: AAP / Lukas Coch

Ο υπηρεσιακός πρωθυπουργός Ρίτσαρντ Μαρλς επιβεβαίωσε ότι η κυβέρνηση

παρακολουθεί έναν κινεζικό ναυτικό στόλο στη Θάλασσα των Φιλιππίνων.

Ενώ η τροχιά και το μέγεθος του στόλου δεν έχουν επιβεβαιωθεί, η δραστηριότητα

παρακολούθησης λαμβάνει χώρα για να προετοιμαστεί η πιθανότητα η «ομάδα

εργασίας» να βρίσκεται καθ' οδόν προς αυστραλιανό έδαφος.

«Δεν ξέρουμε πού πηγαίνει και θα μπορούσε να έχει πολλούς προορισμούς»,

δήλωσε ο Μαρλς σε δημοσιογράφους το απόγευμα της Δευτέρας.

«Το παρακολουθούμε και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε μέχρι να γνωρίζουμε ότι δεν

θα έρθει στην Αυστραλία».

Η Αυστραλία παρακολουθεί την κινεζική «ομάδα εργασίας» στη Θά... https://www-sbs-com-au.translate.goog/news/article/australia-monitor...

1 of 5 2/12/2025, 11:58 am



Φρεγάτα Hengyang του Λαϊκού Απελευθερωτικού Στρατού-Ναυτικού. Πηγή: Παρέχεται

Αυτό έρχεται μετά τον περίπλου της Αυστραλίας από έναν κινεζικό στολίσκο και τη

διεξαγωγή ασκήσεων με πραγματικά πυρά στα ανοικτά των ακτών τον Φεβρουάριο.

Ο Μαρλς είπε ότι φαινόταν να είναι μια «ρουτίνα» κίνηση, αλλά επειδή αναφέρθηκε

από την Australian Financial Review την περασμένη εβδομάδα, ήθελε να το

αναγνωρίσει.

Ο υπουργός Άμυνας έκανε τα σχόλια αυτά μετά την ανακοίνωση μιας σημαντικής

αναδιάρθρωσης του Υπουργείου Άμυνας, η οποία θα αναδιαμορφώσει τον τρόπο

λειτουργίας του, σε μια κίνηση που η κυβέρνηση χαρακτηρίζει ως τη μεγαλύτερη

αναθεώρηση εδώ και σχεδόν μισό αιώνα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Ο πρωθυπουργός απαντά στις επιθέσεις της αντιπολίτευσης

κατά της στάσης του απέναντι στην κινεζική «διπλωματία των

κανονιοφόρων»

Νέα υπηρεσία Άμυνας θα επιβλέπει ομάδες

ικανοτήτων
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Μια νέα συνδυασμένη Υπηρεσία Παράδοσης Άμυνας θα αντικαταστήσει την Ομάδα

Απόκτησης και Συντήρησης Ικανοτήτων, την Επιχείρηση Κατευθυνόμενων Όπλων και

Εκρηκτικών Πυρομαχικών και την Ομάδα Ναυπηγικής και Συντήρησης Ναυπηγικών

Υλικών του Ναυτικού.

«Ο οργανισμός θα είναι αυτόνομος», δήλωσε ο Μαρλς.

«Θα λειτουργεί σαφώς σε συνεργασία με το Υπουργείο Άμυνας και τις Αυστραλιανές

Αμυντικές Δυνάμεις, αλλά θα είναι αυτόνομο στον τρόπο με τον οποίο εκτελεί το έργο

του και στον τρόπο με τον οποίο αναφέρεται στην κυβέρνηση μέσω του Υπουργού

Άμυνας και του Υπουργού Αμυντικής Βιομηχανίας».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Η κυβέρνηση θα δαπανήσει 12 δισεκατομμύρια δολάρια σε

αμυντικές εγκαταστάσεις «παγκόσμιας κλάσης» AUKUS στη

Δυτική Αυστραλία

Περιέγραψε τον νέο ενοποιημένο όμιλο ως μια καλύτερη αξιοποίηση της

χρηματοδότησης στο αμυντικό χαρτοφυλάκιο.

«Αυτή είναι μια από τις μεγαλύτερες αλλαγές στην άμυνα που έχουμε δει», είπε ο

Μαρλς.

«Θα αλλάξει σημαντικά τον τρόπο λειτουργίας της άμυνας.»

«Θα βελτιώσει σημαντικά την ποιότητα των αμυντικών δαπανών και θα διασφαλίσει

ότι καθώς δαπανούμε περισσότερα χρήματα στον αμυντικό προϋπολογισμό, το

κάνουμε με τρόπο που να παρέχει στα προγράμματα την έγκαιρη και εντός

προϋπολογισμού παράδοση».

Η κυβέρνηση προχωρά σε ενέργειες για να καθησυχάσει το προσωπικό ότι η

ενοποίηση δεν θα συνεπάγεται περικοπές θέσεων εργασίας.

Για τα τελευταία νέα από το SBS News, κατεβάστε την εφαρμογή μας και
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